



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

22.10.2024

Київ

№ 2439

Про затвердження змін до Плану діяльності Фонду державного майна України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 13 грудня 2023 року № 2224 (із змінами)

Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни до Плану діяльності Фонду державного майна України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 13 грудня 2023 року № 2224 (із змінами), що додаються.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

В. о. Голови Фонду

Іванна СМАЧИЛО

Зміни до Плану діяльності Фонду державного майна України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік

Доповнити План діяльності Фонду державного майна України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік пунктом 22 такого змісту:

№ з/п	Назва регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта	Очікуваний результат	Виконавець	Строк виконання
22	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток 1 до Порядку передачі в оренду державного та комунального майна»	Доповнення переліку документів, що подаються потенційними орендарями державного та комунального майна для отримання в оренду майна без проведення аукціону, у зв'язку з прийняттям Закону України «Про захист конституційного ладу у сфері діяльності релігійних організацій» та постанови Кабінету Міністрів України від 19.01.2024 № 66 «Про внесення змін до Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення України та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»	Надасть можливість врегулювати питання переліку документів, що подаються потенційними орендарями, які звернулися із заявою про включення об'єкта оренди до Переліку другого типу або заявою про оренду об'єкта з Переліку другого типу для окремих категорій орендарів	Департамент оренди та розпорядження державним майном Управління методології орендних відносин	IV квартал

В. о. Голови Фонду державного майна України

Іванна СМАЧИЛО